

王菲春晚复出唱《传奇》，这原本是被看成是她和作曲者李健惺惺相惜的一次合作，但这事突然和游戏行业扯上了关系！日前有网友爆料称，王菲春晚不选《风吹麦浪》《幽兰操》等名曲，而选择很多人都没听过的《传奇》，是盛大集团在幕后运作的结果，目的是为2月12日网络游戏《热血传奇》开新区《传奇续章》造势！

王菲这个《传奇》有点“盛大”

春晚唱《传奇》被爆是为网游炒作

传盛世影业已密签王菲

对于王菲春晚复出的曲目，网络上呼声最高的是《风吹麦浪》《人间》以及影片《孔子》的主题曲《幽兰操》，《传奇》只是作为后来出现的一支候选曲目入围，原因无非是原唱李健的嗓音与王菲极为接近。然而在春晚上复出唱别人的歌，对天后级王菲而言一直被外界称为不可能。不料，春晚曲目正式公布，王菲的曲目就是《传奇》，这一突如其来的变化极具戏剧效果。

紧接着有传闻称此事另有内幕。日前有网友直接将矛头对准了盛大，称盛大旗下的盛世影业是此事的幕后推手。爆料网友称，影业公司已密签了王菲为即将开拍的《传奇》电影版演唱主题曲，并在幕后推动王菲在今年春晚唱《传奇》。盛世影业是盛大在2009年出资收购华友后成立的影业公司，在早前与娱乐教母龙丹妮联手后，密签王菲并启动春

晚炒作攻势是这家娱乐新军的第一炮。作为国内拥有音乐资源最多的本土公司，盛世影业也完全有能力影响王菲的选曲。

春晚选曲一箭双雕

“单从歌曲的名字上就唱到了盛大集团的‘心窝’里。因为盛大网络打造的第一个游戏《传奇》曾在中国掀起了一阵暴风疾雨，影响了一代人。”该网友分析，去年纵贯线的火热，让春晚看到了怀旧的好处，所以今年使劲地要凑齐小虎队，要让王菲复出，正式唤起一代人曾经的回忆。“盛大之所以让王菲唱《传奇》，一是让70后80后回忆当年玩《传奇》的日子，二是盛大现在很多游戏产品仍然和《传奇》有关。”另有传闻称，春晚曲目的选定，一方面是为盛世影业要在2010年拍摄的电影游戏《传奇》造势，另一方面则是为2月12日开放的《传奇续章》新区做宣传。

宗和



李心洁，彭家新娘是“晚娘”

前日马来西亚完婚，婚前一直照顾新郎彭顺的女儿



浪漫的海边求婚



幸福的一家三口



新人和“豪华”亲友团

前天，34岁的金马影后李心洁和45岁的导演彭顺结束长达七年的爱情长跑，在被誉为“幸福岛”的马来西亚邦咯岛结婚。包括张艾嘉、刘若英等明星在内的100多位亲友共同见证了两人的婚礼。让人出乎意料的是，婚礼上，李心洁突然冒出了一个9岁的女儿。

新郎早已做爸爸

李心洁与丈夫彭顺2002年合作《见鬼》，一个“鬼后”一个“鬼才”导演，两人迅速擦出火花，成为恋人。这段爱情一跑就是7年，虽然经历过小波折，但终于还是守得云开见月明。之前有传两人之所以结婚如此急促，是因为李心洁已经未婚先孕，但被经纪人否认。不料，婚礼上李心洁夫妇与一名花童拍“全家福”，爆出了9岁的花童“欣欣”是新郎彭顺的孩子。原来，新

郎彭顺之前虽然没有结婚，却已经有了一个女儿。记者与彭顺取得联络，他大方坦承：“我早年在泰国认识了一个当地的女孩子和她同居，她为我生了欣欣，不过后来我们性格不合协议分手，我不希望自己有所遗憾，决定收回欣欣的抚养权。”

牺牲事业照顾“女儿”

作为单亲爸爸，彭顺在择偶上无疑有难度，直至遇上李心洁，才明白何谓真爱：“她为了照顾我女儿而留在香港三年，当时其实是她事业的冲刺期，加上我又去美国拍电影，她为我的牺牲可想而知。”至欣欣五岁，彭顺索性将她送到马来西亚求学，跟随李心洁一家生活，令彭顺心怀感激。

问他与李心洁可因女儿的关系而影响感情？彭顺说：“我喜欢李心洁，当然希望她开心，但见她为了照顾女儿这么辛苦，我很难受，我们分开过五天，之后发现不能没有彼此，所以决定重新在一起。当时我跟李心洁讲：‘这五天换回我们未来的五十年’。”“有什么爱的承诺要跟老婆讲？”“人间有爱，只要有爱就什么都不用

怕，我会以双倍的爱回报她。”

李心洁忍受闲言闲语

欣欣现年九岁，当年李心洁不时被香港传媒发现手牵小女孩上街，一度被指是“未婚妈妈”，然而李心洁却坦然承受，为了彭顺和欣欣，她无声地咽下这些闲言闲语。随着彭顺与李心洁在马来西亚幸福岛举行婚礼，以后大可光明正大享受一家三口的天伦之乐，而欣欣前天也戴上与李心洁同款的头纱跟父母合影，三人笑容一致，幸福温馨。

收金器收到手软

一对新人前天选择中午行礼，由于时间紧迫，所以接新娘的游戏也只简单了事。原来彭顺和李心洁都生长在大家族，彭氏有十兄弟，单是亲戚已可坐满十席，难怪李心洁被取笑收金器都收到手软。婚宴后，众亲友分批离开，一对新人则会留到年三十晚左右才离开小岛，在马来西亚逗留至大年初五才结束“甜蜜之旅”。由于李心洁是马来西亚人，两人婚后将定居吉隆坡。婚后，李心洁还将继续演艺工作，暂时不考虑生宝宝。



甜蜜新婚照

手机“爱”精彩，今天你传“爱”了么？

《现代快报》96060携手移动12580推出的12580联盟杯——手机传“爱”语活动进入第3天，票选活动越演越烈，“爱”宣言精彩纷呈，新春新问候：今天你传“爱”了么？

“爱”语暖春，精彩不重复

编号11：一句平淡如水的问候，很轻。一声平常如纸的祝福，很真。忘不掉的情谊点点，免不了的或聚或散。愿我们的友谊在未来聚散两依依！

点评：显然你很明白合久必分久必合的道理，在如此的心态下，珍惜身边人。

编号12：七夕恋在金马田，流火恼人泪姗姗。老店犹存女儿红，滴滴点点似露琼。

点评：这等情愁又怎能随杯中物一饮而尽？放不下的就珍藏心底，等到迟暮年华再细细回味吧。

编号13：爱情是一场话剧，你演的是喜剧还是悲剧呢？

点评：是悲是喜又何妨？干吗分那么清楚，只要自己感觉够精彩就行，只要不把这人生过成餐具就好喽。

编号14：老婆，你我结合成夫妻是难得的好福气啊！所以，夫妻=福气，你我不服气（夫妻）还不行！那就让我们：夫妻一生，福气一生！

点评：每天都有像你这样得瑟的人，让老夫只能躲在墙角黯然神伤。

编号15：这段时期心心相惜，叫一声HONEY保持亲密，懂得珍惜爱的美丽；这段时期朝朝夕夕，说一声爱你保持关系，学会熟悉爱在四季。

点评：你想保持怎样的关系？大声说出来吧，我们大家一起为你们见证！

5000元现金大奖虚席以待由“你”定

5000元现金大奖到底花落谁家？读者可以通过短信方式投票给自己最喜爱的宣言，最终的大奖将根据读者票数多少来决定。

投票方式：江苏移动手机编辑短信 编号“XX”发送至106585001111（无信息费）。

特别提醒：读者发送心目中关于“爱”的诠释（随笔、诗歌、散文、微小说等形式不限）发送到106585001111（无信息费），就有机会免费赢取5000元现金大奖和精美鲜花。

南京作家大胆出《城》

南京作家薛冰的长篇小说《城》日前出版，小说从陷于地产纠纷的乔家大院起笔，撕开旧城改造重重帷幕的一角。因书中描写的地点、时间以及事件，都似有据可循，被人质疑为一部影射现实的作品。6日下午四点，薛冰做客先锋书店五台山店，引来评论家和热心读者追问真相。作家本人坦陈：“我书中出现的每一个地点都是现实中可以走进去的，人物虽然是虚构的，但也会有原型。如果有人一定要‘对号入座’，我也没有办法。”

小说《城》通过一明一暗两条线索，把金陵城自晚清至20世纪末一百年间的发展变化悉数收入其中。小说中最抓人眼球的，倒不是南京城绵延传承的历史文化，而是几个在现实中都能被对号入座的人物。作家本人对此解释说，“我不担心书里的人物被‘对号入座’。作为一个作家，我有责任尽可能准确地解读这座古都的历史和现实。”

快报记者 白雁

青歌赛江苏赛区开赛

昨天，由江苏广电总台主办的第十四届CCTV青年歌手电视大奖赛江苏赛区选拔赛在江苏电台演播大厅拉开序幕。据悉，本次大赛将选拔出优秀选手组成江苏代表队，于3月参加中央电视台举办的总决赛。大赛涵盖美声、民族、流行和合唱等多种唱法，凡年龄在16至36周岁以内的男女青年均可报名参赛。

快报记者 应嘉轩